Taastuvenergia arendamise üksus
Elering AS
Kadaka tee 42
12915 Tallinn

Kinnituskiri toetuse saamise/mittesaamise kohta
Kinnitan, et tootja … (nimi, äriregistrikood) lisas 1 nimetatud tootmisseadme kohta märgitud informatsioon on õige.
Olen teadlik, et tulenevalt energiamajanduse korralduse seaduse § 3210 lõikest 10, kui pärast 2022. aasta 15. juunit antakse tootmisseadmele investeeringutoetust või tehakse tootmisseadme suhtes otsus toetusperioodi alustamise kohta, väljastatakse selle tootmisseadme toodangu kohta päritolutunnistused süsteemihaldaja kontole, välja arvatud juhul, kui kõnealuse toetuse väljamaksmisel arvatakse päritolutunnistuste tulu toetusest riigiabi andmise reegleid järgides maha või kui saadud toetus ja päritolutunnistuste tulu tasaarveldatakse või kui toetuse saaja on selgitatud välja vähempakkumise korras.
Kui tootmisseadme suhtes on tehtud otsus investeeringutoetuse (nt tootmisseadme või selle osa rajamise või ümberehitamisega seotud kulutuste katmiseks antav rahaline toetus, turutingimustest soodsam laen, käendus, garantii või muu riigiabi, vähese tähtsusega abi) või muu toetuse andmiseks enne 15.06.2022, siis väljastatakse antud tootmisseadmega toodetud biometaani või vesiniku eest päritolutunnistused tootjale, kuid vastavalt energiamajanduse korralduse seaduse § 329 lõike 1 punktile 3 esitatakse päritolutunnistusel informatsioon, et tootmisseade on saanud investeeringutoetust või muud toetust riikliku toetuskava kaudu.
Kohustun andma teada Elering AS-i e-postile biometaan@elering.ee, kui tootmisseadme suhtes tehakse otsus investeeringu- või muu toetuse andmiseks pärast antud kinnituskirja esitamist või kui kinnituskirjas esitatud andmed muutuvad. 
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Esindusõigust omava isiku nimi, ametikoht:
Kuupäev:
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